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Nagradni natečaj

Vabimo te, da iz papirja te zgibanke in največ 10 g lepila 
sestaviš papirnato ladjico ali papirnato letalo in izdelek pri-
neseš s seboj na informativni dan. 

Izmerili bomo nosilnost ladjice oziroma dolet papirnatega 
letala, najboljše konstruktorje pa nagradili.

Kontakt: papirnata.ladjica@fpp.uni-lj.si

Vabljeni na informativni dan, ki bo v
 petek 12. februarja 
 ob 10.00 in 16.00 uri in v

 soboto 13. februarja 2010 
 ob 10.00 uri 
 in izvedeli boste še več.
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Najbrž vas zanima tudi, katere programe in načine študija 
ponujamo, kakšni so vpisni pogoji in koliko traja študij. 
Osnovne informacije so v spodnji tabeli, več pa jih 
najdete na www.fpp.uni-lj.si.



Lep razgled na morje ni edina prednost 
naše fakultete.

Pri nas se boste izobraževali v laboratorijih z najsodobnejšo 
opremo. V računalniških učilnicah in v knjižici boste našli 
vso potrebno literaturo za študij v elektronski in pisni obliki.

Na naši fakulteti imamo številne športne aktivnosti. Naša 
najbolj tradicionalna dejavnost je veslanje, vse uspešnejši so 
tudi naši jadralci, ki tekmujejo s tekmovalno jadrnico Solaria. 
Tudi če imate radi odbojko, nogomet ali košarko, se boste 
lahko vključili v naše ekipe.

Če vas bo zanimalo, kako poteka študij ali študijska praksa 
v tujini, se boste tja lahko odpravili v okviru študijskih izme-
njav Erasmus ali programa Leonardo da Vinci, saj sodelujemo 
s številnimi ustanovami po vsej Evropi.

Tisti, ki v času študija ne boste bivali doma, pa lahko nasta-
nitev poiščete v študentskem domu Korotan, posebnem 
oddelku Dijaškega doma ter privatnih sobah in apartmajih.

Odskočna deska do zanimivih in 
dobro plačanih poklicev.

Fakulteta za pomorstvo in promet je članica Univerze 
v Ljubljani, ki je največja in najboljša visokošolska in 
znanstveno-raziskovalna ustanova v Sloveniji, kar pome-
ni, da so tudi diplome Univerze v Ljubljani v slovenskem 
prostoru najbolj cenjene!

Izobražujemo za številne poklice, ki so med 25.-imi najbolj 
perspektivnimi poklici v EU do leta 2020 (npr. kontrolor 
letenja na 3. mestu, diplomiran logistik na 12. mestu in 
špediter na 19. mestu)!

Študente Navtike in Ladijskega strojništva čaka odlična 
služba takoj po zaključku študija. Evropska komisije napo-
veduje primanjkljaj celo do 84.000 častnikov trgovskega 
ladjevja do leta 2015. Torej kaj še čakate – odlične plače in 
zanimivo delo za vse! 

Z našo diplomo se boste lahko zaposlili tudi v vseh družbah 
pomorskega, železniškega, cestnega, zračnega in teleko-
munikacijskega prometa, organih državne uprave, na carini, 
v zunanji trgovini, v logističnih centrih, na špedicijah...


